6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOH CETH NPH YCIOBUH €r0 AKCILTyaTalluu
B TTOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusmue ne nHecém omeemcmeenHOCmyb 3a 6E30NACHOCMb U HAOEMiC-
nocms pabomul TCY npu enecenuu nompedumenem usmeHeHull 8 €20 KO-
CMpPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpeHme mpeTeH3WH K MPOAYKIHMU IMPOM3BOAUTCSA INPH HATWIAU
OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpPEHHON TaMIoM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTPEeOUTENbCKHE KAUeCTBa, MOTYT ObITh HE OTPAXKEHbI B HACTOALIEM PYKOBOJ-
CTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMedaHHs POCUM HAIPABIISTH 0 aJIpecy:
142800 MockoBckast 06011., T.Ctynuno, yi.BoeHHbIx cTpoutenei, 1.3
TeJi/dakce: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 7832 usrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBHY C TEXJIOKY-
MeHTanuel, nposepeHo OTK n npr3HaHO rOJHBIM K 3KCIIITyaTal|H.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosHsET MpoJIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3alNH, aIPec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcmo, MecsI, roj) (mponagerir)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuto o naweil npooykyuu modiceme nOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7832
NACMNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTaumm)

il

Tsaroso-cuienHoe yctpoirictBo TCY 7832 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUTS TIIAPHUPHO# CIIETKH JIETKOBBIX aBToMobumieii Toyota RAV-4 /Toitora RAV-
4 ¢ 2013 r. BhIMycKa ¢ OyKCUPYEMBIM IIPULICTIOM MOJIHOM Maccoii 0 1200 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[MpaBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxkenus 10 k Texauueckomy periaaMeHTy
TamoxxenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 6e3omacHOCTH KOJIECHBIX TpaHC-
noptHbIx cpeact" (yrB. Pemennem Komuccun Tamoxxennoro Coro3a ot 09 ne-
kaOps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u TvI cCienHoro ycTponcTBa A50-X (wapoBoi

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIEHOTO IIapa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mosHast Macca OyKCHpPyeMOTO TpHUIiena, KT 1200
1.4 IlapameTtp D, ne 6onee, kH 7,6
1.5 TMapamerp S (MakcuManbHasi BepTHKaJIbHast HArpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 24,0+0,7
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCY 7832 B cbope (puc.1) 1 mr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMH (cM. puc.1) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Ilepen monTa:kom TCY Heo0X0AUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOWJIb HA 3CTa-
KaJie WJIM HA CMOTPOBOH sIMe, OTCOCAHHUTH AKKYMYJSATOPHYIO OaTtapelo,
aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOJ KOJIECA MOJIOKUTH
ynopsl (0ammMakm).

3.2 PaGoTy mo MOHTaxKy JIOJIKHBI NMPOU3BOJUTH /IBA YeJIOBeKa, co0JII0aast
MepbI MPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

BboxoBsie
KPOHIUTEHHBI
JIEBBIiA/ TIDaBBIi

*Bonr M12x45 (8.8)
*[Iaii6a 12.65T
*[1laii6a 12x36-2 mr

%

banka TCY *Bonr M12x1,25x35 (8,8)

*[ait6a 12.65I"

4 mm *

*ITompo3eTHUK

CuenHoii ma

OtBepctie A

* TIpocTaBKU *Bonr M12x1,25x90 (8.8)
*Taiika M12x1,25

CaMOCTOIL.
2w “I11aii6a 12.65T

*llaii6a 12x36

2 it

Puc.1 Taroso-cienHoe ycrpoiicTBo 7832,
Ipumeyanue: geTany, IOMEYCHHBIC ¥ BXOIAT B TAKET KOMIUICKTYIONIHX.

4. MOHTAX HA ABTOMOBWJIb

PadoTty no monta:xxy TCY pexomeHayeTcsi NPOBOAUTH B YCJIOBHSIX ABTOCEpPBHUCA
4.1 JemoHTHPOBAaTh OYKCHPOBOYHYIO IPOYLIMHY M JONOJHUTEIbHBIN MOABEC C [ITyIIIU-
Tend. OYHCTHTH IITATHBIE OTBEPCTHS B MOJIKAX JIOHXKEPOHOB OT 3aKPHIBAIOIIEH MX JICH-
Tl (ipu Hajwuuw). CHATH 3aAHUI OaMIlep W YCHIMTENb 3agHero Oammepa (yCHINTENb
0oJIbIlIe HE MTOHATOOUTCS), CTAKAHBI , TBUTHHUK C JIEBOH CTOPOHBI.

4.2 3Bakpenuth GOKOBBIE CheMHBIE KpoHIuTelHsl TCY (NpaBbIli U JIEBBIH COOTBET-
CTBEHHO pHC.]l) K HMKHHUM TIOJIKaM JIOH)KEPOHOB a/M (C JIEBOW CTOPOHBI — TpeMsl, a C
paBoil CTOPOHBI — aAByMs1) Oonramu M12x1,25x35 (1o TONIOBKH OOJITOB MOJIOKHTE
mraifos1 rpoBepHbIe 12.651 u maiiosr 12x36). Kpenex He 3aTaruBars.

4.3 VYcranosure Ganky TCY, 3akpemuB e K OGOKOBBIM KPOHIITEHHaM O00JiTaMu
M12x45 u raiixamu M12 (og rosoBku 0OJITOB IMOUTOKUTH maibsr 12x36, mox raiku
OJIOXHKTH Iait0el rpoBepHblie 12.65T U maii0bl 12x36), K NpUBapHBIM TaiikaM — Kpe-

“Bont M12x1,25x45 (8.8)

muth Oontamu M12x1,25x45, 1o TOJOBKH OONTOB TOJIOKUTH MIAHOBI TPOBEPHBIE
12,65T u mraii6sr 12x36. Kpemex He 3aTATHBaTh.
4.4 Buumanue! Cyennoii wiap 00ndxceH pacnoiazamvcs cmpo2o 60074b NPOoOOJIbHOU
ocu agmomoousL.
4.5 TIpousBecTH 3aTSDKKY Kperiexa, IpeJBapUTENIbHO CMas3aB pe3b0y Jio0oil KOHCH-
CTEHTHON CMa3KOM.

o Mowmenrt 3aTsikku M12— 8,0...10,0 krem
4.6 VYcranoButh Ha MecTo Gammep (IpeIBAPUTENLHO, TPU HEOOXOIUMOCTH, CHETIAB
BBIpe3 B Oammepe B EHTpe CHU3Y — 75 MM mMpuHO# n 20 MM IiTyOuHOI), caenaTh BhIpe3
B IIBUIBHHKE C TPaBOTo 3aaHero (1o xoxy a/M ) yria 45Mm mmpunoit u 100 MM rimyou-
HOM, YCTaHOBUTH NBUIBHUK HA MECTO.
4.7 3akpenuThb CUEMHOM ap ¥ KPOHIITEWH KPETUIEHUS PO3ETKH K KPOHIITEHHAM IIapa
6ontamu M12x1,25x90 u raiikamun M12x1,25 camocTor. (IIPOJIOKUB MEXy KPOHIITEH-
HaMH I1apa U MapoM — IPOCTaBKH)
BHumaHue: mocjie 4-X KpaTHOIO NPMMEHEHUs] CAMOCTONOpALIUecs] TAaliK Heo0Xo0-
JAUMO 3aMEHHMTh Ha HOBbIE!
[Ipou3sBecTH 3aTsDKKy Kpemeka, IpeBapUTeIbHO cMa3aB pe3r0y 1000 KOHCUCTEHTHON
CMa3Kou

o MowmeHT 3aTskku M 12 camoctor.- 8,0...10,0 xrem
4.8 Tloacoemuuuts npoBoza TCY K IEKTPONPOBOJKE aBTOMOOUIIS (B YCIOBHUSX aBTO-
cepBuca).
49 TloaKIIOYUTE AKKyMYJIATOPHYKO 0aTapero U MpOBEPUTH JEHCTBHE NPUOOPOB OCBE-
IIEHUS ¥ CBETOBOM CHUTHAIM3AIMH IIPHLIETIA.

5. TIPABWIA 3KCIUTYATALIMA Y1 TEXHUMECKOI' O OBCJTYKUBAHHUSL

51 Texanueckoe obcmyxuBanne TCY 3akimrodaercst B IMEPUOJUIECKOM OCMOTpE
6onToBbIX KperieHnit TCY k aBTOMOOWITIO M KpeIIeHHUs IPHOOPOB 3JIEKTPooOOpyI0Ba-
Hus. [oarsoxky 60nToBBIX coeanHeHnid TCY MpOBOIUTE NMPH TEXHUIECKOM OOCITYKHBa-
HUH aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnm aBToMOOMIb SKCIUTyaTUpyeTcs: 0e3 IpHIena, He0OX0AUMO CLENHOW Iap 1o-
KPBITh 3aIIMTHOW CMa3KOM WJIM HaJIeTh 3alIMTHBINA Konmak. [Ipu crenke mpuiena ¢ a/m
1ap J0JDKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOH CMa3KoH.

5.3 Tlocne ¢ukcanyu CIENHOHW T'OJOBKH INpPHIENA Ha MIape, OCYIIECTBUTh CTPaxoBOY-
HYIO CBSI3b aBTOMOOWIIS C IPUIIETIOM, HCIIONB3yd OTBEpCTHE A B MPaBOM KPOHINTEiHE
mapa TCY. Kareropnyecku 3anpeiena KcIiyaTanus npuuena 0e3 yCTaHOBJICH-
HBIX CTPAXOBOYHBIX Lienei (TPocoB).

5.4 He pomyckaercsi 0yKCHPOBKa NPHIENOB MOJHOIH Maccoii 6ojiee 1200 kr u co
CKOPOCTHI0, MpeBbimauieid 90 km/4ac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

